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En application de l’article 41.7 du Règlement Sportif du DYF : 
« Tout club qui fait remplir une fonction officielle à un licencié suspen-
du est passible de l'amende prévue à l'annexe 2 au présent Règle-
ment Sportif » 

 
Amende : 90€ à VILLENNES ORGEVAL FC 
Motif : Exercice d’une fonction officielle par un licencié suspendu 
(annexe 2 du Règlement Sportif du DYF - Dispositions financières) 

 
D4A DU 26/11/2023 
25890240 VILLENNES ORGEVAL FC 2 / AUBERGENVILLE FC 2 
Demande d’évocation de VILLENNES ORGEVAL FC 2, relative à la 
participation du joueur BALTHAM Zinédine, licence 2544120124 
d’AUBERGENVILLE FC 2, susceptible d’être suspendu. 

 
La Commission transmet à AUBERGENVILLE FC pour faire part de 
ses éventuelles observations pour sa réunion du 07/12/2023 à 14h00. 

 
U18 

 
D1 DU 26/11/2023 
26953596 MAUREPAS AS 21 / MARLY LE ROI US 21 
Demande d’évocation de MARLY LE ROI US 21 relative à la participa-
tion du joueur BAPTISTA Enzo, licence 2547593257 de MAUREPAS 
AS 21, susceptible d’être suspendu. 

 
La Commission transmet à MAUREPAS AS pour faire part de ses 
éventuelles observations pour sa réunion du 07/12/2023 à 14h00. 

 
U16 

 
CY DU 29/11/2023 
27533952 MAUREPAS AS 21 / VELIZY ASC 21 
Réclamation de VELIZY ASC 21, relative à la participation du joueur 
BAPTISTA Enzo, licence 2547593257 de MAUREPAS AS 21 ayant 
participé au dernier match disputé par l’équipe U18 de MAUREPAS 
AS 21. 

 
La Commission transmet à MAUREPAS AS pour faire part de ses 
éventuelles observations pour sa réunion du 07/12/2023 à 14h00. 

 
FEMININES 

 
D1 SENIORS DU 18/11/2023 
27139761 RAMBOUILLET YVELINES FC 1 / ELANCOURT OSC 1 
Demande d’évocation de RAMBOUILLET YVELINES FC 1, relative à 
la participation de la joueuse CHOUAKI Inès d’ELANCOURT OSC 1, 
licence 2547471672, susceptible d’être suspendue. 
 
La Commission transmet à ELANCOURT OSC pour faire part de ses 
éventuelles observations pour sa réunion du 07/12/2023 à 14h00. 
 
D1 SENIORS DU 25/11/2023   
27139751 VERSAILLES 78 FC 1 / ELANCOURT OSC 1 
Demande d’évocation de VERSAILLES 78 FC 1, relative à la participa-
tion de la joueuse CHOUAKI Inès d’ELANCOURT OSC 1, licence 
2547471672, susceptible d’être suspendue. 
 
La Commission transmet à ELANCOURT OSC pour faire part de ses 
éventuelles observations pour sa réunion du 07/12/2023 à 14h00. 
 

FUTSAL 
 

D1 DU 23/11/2023 
26923120 ROSNY S/SEINE CSM 1 / LA TOILE 1 
Réserves de LA TOILE 1 relative à la participation des joueurs 
AALLAM Aymane licence 2545584738 et LOPPY Opaquetra Lanto 
licence 2338170286 de ROSNY S/SEINE CSM 1, susceptibles de ne 
pas être qualifiés au regard du délai de qualification. 
 
Retenant que la licence du joueur AALLAM Aymane licence 2545584 
a été enregistrée le 19/11/2023 
Retenant que la licence du joueur LOPPY Opaquetra Lanto licence 
2338170286 a été enregistrée le 19/11/2023 
C’est 2 joueurs n’étaient donc pas qualifiés pour le match en rubrique, 
au regard de l’article 89 des Règlements Généraux. 
 
En conséquence, la Commission dit : 
Réserves recevables et fondées 
Match perdu par pénalité à ROSNY S/SEINE CS 1 (-1 point, 0 but), 
LA TOILE, conserve 3 points, 10 buts acquis sur le terrain. 
 
Débit : 43,50€ à ROSNY S/SEINE CSM 
Motif : droit de réserves (annexe 2 du Règlement Sportif du DYF - 
Dispositions financières) 
 
Amende : 50€ (25€ x 2) à ROSNY S/SEINE CSM 
Motif : participation irrégulière d’un joueur (annexe 2 du Règlement 
Sportif du DYF - Dispositions financières) 
 
D1 DU 23/11/2023 
26623124 ANDRESY FUTSAL 1 / JEUNESSE D’ACHERES AS 2 
Réserves d’ANDRESY FUTSAL 1 relative à la participation de joueurs 
de JEUNESSE D’ACHERES AS 2 ayant pu participer à la dernière 
rencontre disputée par l’équipe supérieure qui ne joue pas ce jour. 
Retenant qu’aucune réserve ne figure sur la feuille de match, la Com-
mission instruit une réclamation. 
 
La Commission transmet à JEUNESSE D’ACHERES AS pour faire 
part de ses éventuelles observations pour sa réunion du 07/12/2023 à 
14h00. 
 

REPRISE DE DOSSIERS 
SENIORS 

 
CY DU 19/11/2023 
27532768 GARGENVILLE STADE 1 / CELLOIS CS 1 
Réclamation de CELLOIS CS 1 contestant le déroulé de la séance de 
coups de pied au but. 
Après lecture du rapport de l’arbitre officiel et du délégué du Cellois 
CS 1. 
Après lecture du mail de réponse de GARGENVILLE STADE 
 
Constatant que 4 joueurs du CELLOIS CS 1 ont tiré pour 2 réussites 
Constatant que 3 joueurs de GARGENVILLE STADE 1 ont tiré pour 3 
réussites 
 
Retenant M. l’Arbitre a arrêté la séance à ce stade alors, qu’en appli-
cation de l’annexe 3 du Règlement Sportif du DYF, 

COMMISSION DES STATUTS  
ET REGLEMENTS 

Réunion du 30/11/2023 
 

Présents :   
MM. FEREY Rémi (Président),  
MM. CORNUAULT Jean-Claude, DELESCHAUX Alain                  
HOUZE Michel, LAUBY Henri-Claude 
 
Excusés :  
Mme TECHER Isabelle 
MM. DRAY Paul (Vice-président), GUICHETEAU Didier 
 
Les décisions des Commissions non disciplinaires sont suscep-
tibles d’appel devant la Commission d’Appel Départementale, 
dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du 
lendemain de la notification de la décision contestée, dans les 
conditions prévues par l’article 31.1 du Règlement Sportif du 
District. 
 

EXAMEN DES FEUILLES DE MATCH 
SENIORS 

 
D3A DU 05/11/2023 
25889963 VILLENNES ORGEVAL FC 1 / ANDRESY FC 1 
Réclamation d’ANDRESY FC 1 en date du 23/11/2023 relative à l’ins-
cription sur la feuille de match du dirigeant GONCALVES Mathieu 
licence 254505832 de VILLENNES ORGEVAL FC 1, susceptible 
d’être suspendu. 

 
Retenant, qu’au regard de l’article 30.14 du Règlement Sportif du 
DYF : 
« La mise en cause de la qualification et/ou de la participation exclusi-
vement des joueurs peut, même s’il n’a pas été formulé de réserves 
préalables sur la feuille de match, intervenir par la voie d’une réclama-
tion formulée, uniquement par les clubs participant à la rencontre, 
dans les conditions de forme, de délai et de droits fixées, pour la 
confirmation des réserves, par les dispositions de l’article 30.13. » 

 
En conséquence, 
La Commission dit réclamation irrecevable 

 
Débit : 43.50€ à ANDRESY FC 
Motif : Droit de réclamation (annexe 2 du Règlement Sportif du DYF - 
Dispositions financières) 

 
Au regard de l’article 41.4, dernier alinéa : 
« La perte par pénalité d’un match suite à la présence d’un éducateur 
ou d’un dirigeant suspendu passe obligatoirement par la formulation 
de réserves d’avant match » 

 
Constatant que le dirigeant GONCALVES Mathieu licence 
254505832 de VILLENNES ORGEVAL FC 1 a été suspendu 1 match 
pour la Commission de Discipline de 1ère instance lors de sa séance 
du 22/10/2023 à compter du 30/10/2023, il ne pouvait pas remplir la 
fonction de dirigeant pour le match en rubrique. 
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la différence n’était pas faite, CELLOIS CS 1 ayant la possibilité de 
revenir à égalité. 
En Conséquence, la Commission dit que : 
La séance de coups de pied au but doit être reprise au moment 
de son arrêt irrégulier : 
2 tirs réussis / 4 tireurs pour CELLOIS CS 1 
3 tirs réussis / 3 tireurs pour GARGENVILLE STADE 1 
 
La Commission demande à M. l’Arbitre le nom des joueurs rempla-
çants à la fin du temps réglementaire. 
La Commission précise : 
-Ne peuvent participer que les joueurs présents sur le terrain au terme 
du temps réglementaire. 
-Les joueurs ayant tiré ne pourront participer, au besoin, qu’après que 
tous les joueurs présents sur le terrain au terme du temps réglemen-
taire aient tiré. 
 
Transmis à la Commission d’Organisation des Compétitions pour date 
à fixer et à la Commission Départementale de l’Arbitrage. 
Les officiels désignés seront à la charge du DYF. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


